



## ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА РАДА

вул. М. Грушевського, 8, м. Тернопіль, 46021, тел. (0352) 43-11-16, тел./факс 52-21-05  
E-mail: [ovm@reg-adm.gov.te.ua](mailto:ovm@reg-adm.gov.te.ua) Web: [www.te-rada.org](http://www.te-rada.org) Код ЄДРПОУ 24630220

13.04.23/2 № 09-344 на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Обласні ради України

Про розгляд рішення

Надсилаємо для розгляду та підтримки рішення Тернопільської обласної ради від 22 березня 2023 року № 710 «Про звернення депутатів Тернопільської обласної ради до Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О., народних депутатів України, обласних рад України щодо відновлення історичної справедливості та перейменування російської федерації на московію» (копія додається на 2 арк. в 1 прим.).

Голова Тернопільської  
обласної ради

  
М.Й. ГОЛОВКО

Кузьма 25-87-74

452280







**ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**  
**П'ЯТА СЕСІЯ**  
**РІШЕННЯ**

від 22 березня 2023 року № 710  
м. Тернопіль

**Про звернення депутатів Тернопільської обласної ради до Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О., народних депутатів України, обласних рад України щодо відновлення історичної справедливості та перейменування російської федерації на московію**

Розглянувши пропозицію депутата Тернопільської обласної ради Бутковського Богдана Леонідовича від 14 січня 2022 року № 7, враховуючи рекомендації постійної комісії Тернопільської обласної ради з питань законності, запобігання корупції, регламенту, депутатської діяльності та здійснення демократичного цивільного контролю за сектором безпеки, оборони і правоохоронними органами, керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Тернопільська обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Прийняти звернення депутатів Тернопільської обласної ради до Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О., народних депутатів України, обласних рад України щодо відновлення історичної справедливості та перейменування російської федерації на московію (додається).

2. Це рішення та звернення надіслати до Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О., народних депутатів України для розгляду та відповідного реагування, обласних рад України для підтримки, а також оприлюднити на офіційному веб - сайті Тернопільської обласної ради.

3. Контроль за виконанням рішення доручити постійній комісії Тернопільської обласної ради з питань законності, запобігання корупції, регламенту, депутатської діяльності та здійснення демократичного цивільного контролю за сектором безпеки, оборони і правоохоронними органами.

Голова Тернопільської  
обласної ради



**М.Й. ГОЛОВКО**



## **ЗВЕРНЕННЯ**

**депутатів Тернопільської обласної ради до Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О., народних депутатів України, обласних рад України щодо відновлення історичної справедливості та перейменування російської федерації на московію**

Імперія, що хоче нас підкорити зародилася не завдяки Путіну, він лише продовжує традиції, які заклали князі Москви, що були збирачами данини для татаро-монголів. Правителі Москви всупереч праву оголосили себе головними князями серед Рюриковичів і, заручившись підтримкою татаро-монголів, почали зміцнювати свій московський улус, що невдовзі став головним улусом орди. Саме в Азії, а не в Європі коріння московської державності, адже в рамках давньоруської держави ніякого окремого московського князівства не існувало, тим більше не було московитського народу. Азійську сутність своєї країни прекрасно розумів Петро Перший, що лише у 1721 році перейменував Московське царство в Російську імперію, а себе - відповідно з царя у імператора. Таким чином, було здійснено безпрецедентний акт брехні і крадіжки, коли загарбник присвоїв собі назву та історичну спадщину загарбаної країни.

Проте, незважаючи на спроби асимілювати українців, украсти у нас нашу історичну спадщину та навіть самоназву, московитам - це не вдалося! Уже у 1760-ті роки була написана «Історія Русів», наприкінці XIX століття Михайло Грушевський висунув концепцію України-Руси на противагу Московщині. Тризуб Володимира став нашим гербом, а синьо-жовті барви Галицької Русі стали нашим стягом! Ми маємо на увесь світ заявити про правонаступництво нашого народу від Русі і про те, що наш одвічний ворог московити - це не більше ніж колишні руські данники та самозванці.

Лише подолавши історичні наративи, що використовують проти нашої незалежності, ми зможемо ефективно протистояти інформаційній агресії з боку ворога! Більше того, руйнування московських міфів несе велику загрозу для Кремля, оскільки підриває претензії режиму побудованому на брехні.

Ми, депутати Тернопільської обласної ради, звертаємося до Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О., народних депутатів України, обласних рад України з вимогою відновити історичну справедливість і затвердити іншу назву - московія замість росія та російська федерація, а відповідно росіян називати «московитами» на офіційному державному та громадському рівнях, а також у засобах масової інформації на території України.

**Прийнято**

**на другому пленарному засіданні  
п'ятої сесії Тернопільської обласної  
ради сьомого скликання  
22 березня 2023 року  
м. Тернопіль**